

**SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET**  
**Styrelseprotokoll nr 13-2014**

**§§ 215-234**

**Plats:** Skype

**Datum:** 2014-09-22

**Tid:** 19.30-22.00

**Närvarande:** Lena Arvidsson, Hans Björkberg, Yvonne Sollenberg, Monica Westin, Erik Hellners, Jan Falk 215-230, Jonny Svensson §§ 218b-234, Andreas Larsson §§ 226-234

**Förhinder:** Jochen Römling, Lisa Skoglund

**Adjungerade:** Alexandra di Zazzo och Gunilla Palmgren

<b>215</b>	<b>MÖTETS ÖPPNANDE</b>
a) Ordföranden Lena Arvidsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Tjänstgörande suppleanter: Jonny Svensson för Andreas Larsson §§ 218b-225 samt för Jan Falk 231-234.	Närvarande ledamöter
b) Till sekreterare valdes Alexandra di Zazzo, till justeringsman Jan Falk.	Sekreterare och justeringsman
c) Föredragningslistan godkändes.	Föredragningslistan
<b>216</b>	<b>Föregående protokoll</b>
a) FS-protokoll 12 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 12-2014
b) VU-protokoll 9 gicks igenom och lades till handlingarna.	VU-protokoll 9-2014
<b>217</b>	<b>Personal och kansli</b>
a) Alexandra di Zazzo föredrog en kanslirapport.	Rapport
b) Alexandra informerade kort om den planerade kansliflytten.	Kansliflytt
<b>218</b>	<b>Ekonomi</b>
a) Budgetuppföljning för augusti gicks igenom.	Budgetuppföljning augusti
b) Lista över ej betalda kundfakturor gicks igenom. Konstaterades att en domare ej betalat för domarseminarierna 2013-2014. <b>Beslutades</b> att vederbörande ska betala inom 3 veckor, annars får domaren inte delta på domarseminariet 2015. Dessutom ska förskottsbetalning ske för att få delta 2015.	Ej betalda fakturor
<b>219</b>	<b>Anmälda ärenden</b>
a) Riksidrottsforum kommer att vara 7-9 november i Gävle. <b>Beslutades</b> att tillfråga Thomas Claesson samt Aktivas kommitté om någon av dem kan representera DSF.	Riksidrottsforum
b) Konsekvenser till följd av RF:s Anvisningar avseende Barn- och Ungdomsidrott diskuterades. Kan vi söka dispens hos RF?	Anvisningar Barn-ungdomsidrott; dnr 327-2014
<b>220</b>	<b>VO Tiodans</b>
a) Ingen rapport fanns.	Rapport

<b>221</b>	<b>VO BRR</b>
a) Monica Westin gav en muntlig rapport. Lite tankar om framtiden.	Rapport
<b>222</b>	<b>VO Linedance</b>
a) Kort rapport från VO Linedance förelåg.	Rapport
<b>223</b>	<b>VO Elit</b>
a) Johanna Johansson har meddelat att hon avser att sluta sitt uppdrag som ordförande för VO Elit till årsskiftet. Valberedningen har uppdraget att hitta en ersättare.	Information
b) Jan Falk gav en kort rapport om VM BW i Molde.	Rapport
c) Protokoll från 140914 gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 140914; dnr 471-2014
<b>224</b>	<b>VO Utbildning</b>
a) Ingen rapport fanns.	Rapport
<b>225</b>	<b>VO Juridik</b>
a) VO-protokoll 5 gicks igenom och lades till handlingarna. VO Juridik har haft uppdraget att kommentera RF:s Remiss Matchfixning. VO Juridik föreslår att förslaget bifalles. Uppdrogs åt kansliet att svara RF. VO Juridik föreslår att följande föreningar avförs som medlemmar: - Föreningen För Nöjesdans (FFND) - Knutens Danssportklubb (KDÖ) - Norrköpings Sportdansförening (NOSD) FS beslutade enligt förslaget.	Protokoll 5; dnr 450-2014 Svar Remiss: Matchfixning  Avförda medlemmar
b) Halvårsrapport gicks igenom och lades till handlingarna.	Halvårsrapport
<b>226</b>	<b>VO Marknad och Kommunikation</b>
a) Ingen rapport fanns.	Rapport
<b>227</b>	<b>Aktivas kommitté</b>
a) Ingen rapport fanns.	Rapport
<b>228</b>	<b>Idrottslyftet</b>
a) Även i år kommer en Barn och ungdomskonferens att arrangeras i Borås första helgen i december. FS ställer sig positiva till evenemanget och uppmanar föreningarna att ansöka om Idrottslyftsmedel för deltagande på konferensen.	Rapport
<b>229</b>	<b>Projekt och uppdrag</b>
a) Ingen rapport fanns.	Riktlinjer
b) Kort rapport gicks igenom.	IT-samordning

c) Ingen rapport fanns.	Sport Campus Sweden
d) Lena Arvidsson gav en kort rapport.	Drillförbundet
e) Kort rapport gicks igenom.	West Coast Swing
f) Ingen rapport fanns.	Dans i skolan och fritids
g) Ingen rapport fanns.	Integration Rullstolsdans
h) Ingen rapport fanns.	Internationellt arbete
i) Det har uppdagats att flera av våra föreningar har det svårt ekonomiskt. Uppdrogs åt Alexandra di Zazzo att gå igenom de senaste årsredovisningar vi fått från våra föreningar för att se hur deras ekonomi ser ut.	Föreningar och Distrikt
<b>230</b>	<b>Inkomna skrivelser</b>
a) Idrottsalliansen håller Extra årsmöte den 24 september. Förslag till stadgeändringar förelåg. DSF säger OK till ändringarna. <b>Beslutades</b> att Erik Hellners går dit som DSF-representant.	Årsmöte Idrottsalliansen; dnr 454-2014
<b>231</b>	<b>Åtgärdslistan</b>
a) Bordlades.	Genomgång
<b>232</b>	<b>Övriga ärenden</b>
Agenda diskuterades.	Agenda FS/VO-helg 25-26 oktober
<b>233</b>	<b>Nästa möte</b>
- 13 oktober 19.30 Skype <b>OBS! Nytt datum</b> - 25-26 oktober FS/VO fysiskt möte Stockholm - 17 november kl 19.30 Skype - 15 december kl 19.30 Skype - <b>Årsmöteshelg: 21-22 feb</b>	
<b>234</b>	<b>Mötets avslutande</b>
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.	
Vid protokollet	Justeras
Alexandra di Zazzo	Jan Falk
Ordförande	
Lena Arvidsson	